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8 Μαρτίου 2019  

Το Χρηματιστήριο Αθηνών χτυπά καμπανάκι για την ισότητα 
των φύλων 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών, στο πλαίσιο της παγκόσμιας συνεργασίας με 85 χρηματιστήρια 

που πραγματοποιούν σήμερα εκδηλώσεις για την ισότητα των δύο φύλων με αφορμή την 

Ημέρα της Γυναίκας, υποδέχθηκε στελέχη γυναικών και μέλη των διοικητικών συμβουλίων 

των Ομίλων Χρηματιστηρίου Αθηνών και Χρηματιστηρίου Ενέργειας που χτύπησαν το 

παραδοσιακό καμπανάκι για την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται για 5η συνεχή χρονιά και αποτελούν συνεργασία μεταξύ 

των IFC, Sustainable Stock Exchanges (SSE) Initiative, UN Global Compact, UN Women, the 

World Federation of Exchanges and Women in ETFs. Στόχο έχουν την ευαισθητοποίηση του 

επιχειρηματικού κόσμου για την οικονομική ενδυνάμωση των γυναικών, δίνοντας την 

ευκαιρία στον ιδιωτικό τομέα να προωθήσει την ισότητα των δύο φύλων, τη διαφορετικότητα 

και την αειφόρο ανάπτυξη.  

 

Πλέον των παραπάνω εκδηλώσεων, οι οργανισμοί-εταίροι επικροτούν το έργο που έχει γίνει 

μέχρι σήμερα και ενθαρρύνουν τα χρηματιστήρια παγκοσμίως να αναλάβουν περαιτέρω 

δράση για τη βελτίωση της ισότητας των φύλων στις αγορές τους ώστε να επιτευχθεί ο στόχος 

βιώσιμης ανάπτυξης της Ατζέντας των Ηνωμένων Εθνών για το 2030. 

 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών ως μέλος του SSE με την ενεργή συμμετοχή του σε αυτή την 

πρωτοβουλία για την προώθηση των επενδύσεων και την ενίσχυση της εταιρικής απόδοσης 

σε θέματα περιβάλλοντος, κοινωνίας και διακυβέρνησης (ESG), δίνει το μήνυμα ότι οι 

κεφαλαιαγορές και ο ιδιωτικός τομέας διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στην προώθηση της 

ισότητας των φύλων. 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας. 

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα 

διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών. 

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, 

καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες. 

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων 

χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον 

Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο 

να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλουμε τις εταιρείες μας 

στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.  

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE). 

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στον σύνδεσμο καθώς και στην ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.  

Λεωφ. Αθηνών 110, 104 42 Αθήνα, τηλ. 210-3366 800, fax 210-3366 101  

http://www.helex.gr/el/ir
http://www.athexgroup.gr/

